

巫师“魔咒”终于生效了

希金斯单杆147上演惊天逆转 上海完美夺冠

这是斯诺克上海大师赛创办以来最经典的一场决赛。9月23日晚,苏格兰“巫师”希金斯苦战19局,以10:9险胜英格兰天才少年特鲁姆普,夺得2012斯诺克上海沃德大师赛冠军。如同最好的商业大片剧本,这场大师的巅峰对决同样一波三折。先是特鲁姆普上半场7:2大幅领先,再是希金斯打出不屈服的单杆147满分,然后是下半场希金斯上演绝地反击率先拿到冠军点,之后特鲁姆普又顽强扳平……最终,希金斯的巫师“魔咒”终于生效,成就了他的神奇大逆转。 星报综合

神奇:147满分杆再现

对于希金斯个人而言,这个147有着颇为重要的意义。

希金斯上一次完成这一壮举,还要追溯到2004年10月大奖赛对阵与沃顿的那场比赛,而且那个赛季他三次收获147,这一纪录至今无人能破。不过9月23日晚,希金斯还是用自己的表现给年仅23岁的特鲁姆普的心理一记重击。同时,这一杆也能为希金斯带来丰厚的收益。根据奖金制度,作为本届比赛中唯一一位打出满分杆的球员,“巫师”除了可以获得12000英镑的奖金,还将得到一套微缩金条,此金条套价值约6000英镑。

赛场:有很多不确定性

本场比赛充满戏剧色彩。在上半场比赛结束后,特鲁姆普以

7:2领先,离获胜仅有三局的距离。但希金斯硬是用强大的意志力扭转局面。逆转取胜特鲁姆普,希金斯坦言自己“比较幸运”,“我能够战胜特鲁姆普仅仅是因为我比较幸运,本来我在以2:7落后时,我本以为我没有机会获胜了,我觉得特鲁姆普控制住了局面。但我没有失去信心,我觉得如果我在晚上尽心尽力的去打比赛,我仍然有获胜的可能性。”虽然获得冠军,但希金斯在比赛中也曾出现过失误,但失误并没有影响希金斯获胜的势头,“实际上在比赛中出现失误是很正常的,并没有对我造成影响,我本来以为我能以10:8战胜特鲁姆普,但我没有想到自己的压力这么大,我最终还是以10:9战胜他了,比赛就是这个样子,有很多不确定性。”

制图:方倩



合肥十运会圆满闭幕

星报讯(记者江锐) 经过3个多月的激烈角逐,合肥市第十届运动会昨日圆满闭幕。结果,庐阳区、包河区、蜀山区包揽了金牌总数、奖牌总数和团体总分前三名。

据合肥市体育局局长李殊介绍,这是区划调整后,750万合肥人民的第一次体育盛会。来自全市各县(市)、区、开发区的13个代表队参加了本届运动会,共有6800多人次参加比赛。参赛团队之多,规模之大,为合肥市历届大型赛事之最。为突出群众参与、全民健身,本届运动会在赛制上进行了改革,分设普及类、竞技类、特设类三大类别。其中普及类的27个大项,除了奥运会常设的项目外,还根据合肥市全民健身的实际情况,选择了一批群众喜闻乐见的、乐于参加以及具有合肥市传统特色的非奥运项目。

本届运动会在普及类27个大项上共产生金牌690枚,奖牌1526枚,有12个代表团获得金牌,13个代表团均获得奖牌。

意甲米兰双雄同输球

星报讯(杨扬) 24日,意甲第4轮继续进行,AC米兰客场1:2负于乌迪内斯。国际米兰主场0:2负于赛前排名垫底的锡耶纳,未能打破米兰双雄本赛季主场不胜的魔咒。

曼联客场逆转利物浦

星报讯(许梅) 9月24日,英超联赛第5轮一场焦点战在安菲尔德球场展开争夺,曼联客场2:1逆转利物浦。曼联取得4连胜,利物浦开局5轮不胜仍陷降级区。

中了624万,还要“潜伏”打工

滁州超级大乐透大奖得主现身省体彩中心领奖

用耐心和定力赢得大奖之后,大奖得主坦言他不会因为中奖而改变自己的生活,他要继续“潜伏”在工地干活。这在常人眼里,似乎有些不可思议。但这就是体彩超级大乐透12109期624万大奖得主、滁州谢先生演绎的真实故事。

沈忠心 记者 江锐

守号4个月迎来大奖

谢先生从湖北来安徽滁州已经快两年了。他做的是建筑工,工地上的生活很枯燥,但已过了而立之年的他显然已经适应了这样的生活。他不再像年轻的工友一样盼着工休,盼着放假。不过他当然也希望生活中能多一点乐趣,彩票就成为他生活的“调味品”。位于滁州市儒林路同乐苑西区的那个体彩点,就是他在工地以外,最常光顾的地方。

谢先生买彩票表现得很有定力和耐心:他买大乐透有半年的时间了,在这期间,他只选换过2次号码。每期他打16元票,1张是12元的小复式票,一张是2注单式

票。四个月前,他开始守现在中奖的这个号码,一定就是四五十期,直到中奖。

鞭炮声唤醒大奖梦

9月18日,谢先生与往常一样在工地干活。因为前一天刚开过奖,按计划他当天没有买彩票的计划。不过一早从彩票点传来的鞭炮声让谢先生忽然想起了还在自己口袋里的彩票。找了个空闲,谢先生忍不住跑了一趟彩票点。当他拿出的彩票,与中奖号码一一对应上时,他才突然意识到:624万的大奖竟然砸中的是自己。

不过早已炼就出宠辱不惊本领的谢先生,当时成功地克制住了自己的冲动。他把票悄悄地收了起来,走出体彩店,平静地

回到了工地。

不想改变平静生活

中了奖的谢先生并不急于兑奖。他花了两天时间认真地考虑着自己的未来。他觉得工地是最能发挥自己手艺的地方。在他的身后,还有家庭需要自己支撑。他还不知道这样一笔巨款会对家庭造成什么样的影响……

9月21日,谢先生只身来到了安徽省体彩中心,兑取了大奖。领奖时他表示,对于这笔钱,他暂时不会向别人透露,他自己也不会离开他熟悉的工地和岗位。等他想好了钱怎么花时,再决定何去何从。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

巢湖竞彩高手 凭小联赛再中大奖

星报讯(蒋玲) 9月19日下午,巢湖市02610网点竞彩高手林先生又来领奖了,这次共拿来5张中奖票,仔细一看全是单式票,只有10元钱,共中得奖金86158.34元。更让人惊讶的是,每张彩票都要扣税,这在竞彩玩法兑奖中是很少遇到的。粗略计算一下,这个月他已中奖近30万了。

经过询问得知,由于林先生对小联赛情有独钟,这次他选择了10场日本小联赛,采用的是缩水方式,共买了126元的缩水票,最终中得5注8串1、10注5串1、5注4串1,总共获得奖金10万多元。林先生说这次还错了一场,不然能中100多万元呢。

界首体彩彩民 喜中21.5万大奖

星报讯(张岭) 9月19日,界首市彩民在新街口18051号竞彩店购买的足彩,结果中得了当晚开出21.5万元的大奖。这也是界首市自从体育竞彩店上市以来开出的最大奖。